

С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ, ДОРОГИЕ СЕВЕРОУРАЛЬЦЫ!



СВЕРХ ПЛАНА

Трудящиеся Североуральской швейной фабрики работают в четвертом году десятой пятилетки с опережением графика. Этот коллектив успешно завершил предмайскую вахту. 28 апреля выполнено четырехмесячное задание по реализации продукции. Сверх плана изготовлено швейных изделий на 20 тысяч рублей. В сравнении с уроном прошлого года отружен продукции организациям производства на 141 тысячу рублей больше.

В текущем году отмечается Международный год ребенка. На фабрике много внимания уделяется выпуску детских товаров повышенного качества. Только за первый квартал шито детской одежды на 434 тысячи рублей.

Маяками социалистического соревнования являются на предприятии рабочие производственной бригады № 6, где мастером — Т. Н. Демина. С начала года швейницы перерабатывают установленное задание и только дополнительно к апрельскому плану выпустили 291 пару мужских брюк.

Досрочно выдали запланированную продукцию бригады №№ 2, 5 и 8, руководимые мастерами Е. Д. Гальцевой, Е. И. Слепневой и А. П. Махавой. За четыре месяца ими изготовлено более 2,7 тысячи штук курток ватных, мужских и детских брюк. А всего из сезонной ткани коллектив фабрики пошил 650 единиц различных швейных изделий.

Сейчас все помыслы мастеров швейного дела направлены на достойную встречу своего профессионального праздника — Дня работника легкой промышленности, который будет отмечаться 10 июня. К этому дню решено выдать сверх плана готовой продукции на 28 тысяч рублей.

В. БЕЛЯЕВ, рабкор.

ПРАВДА СЕВЕРА

ОРГАН СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
в 1945 году

№ 55 (5210)

ВТОРНИК, 8 мая 1979 г.

Цена 2 коп.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ, ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА, ЖИТЕЛИ ГОРОДА СЕВЕРОУРАЛЬСКА!

Горячо и сердечно поздравляем вас с праздником Победы!

Праздник Победы занимает особое место в героической летописи нашей Родины. В нем — бессмертное всеявирно-историческое подвиги советского народа и его доблестных Вооруженных Сил, свершенное под мудрым руководством ленинской партии в Великой Отечественной войне.

Тридцать четыре года прошло с того дня, когда отгремели последние залпы войны. Советский народ и его Вооруженные Силы нанесли сокрушительное поражение фашистской Германии, отстояли свободу и независимость своей социалистической Отчизны, с честью выполнили историческую освободительную миссию, избавив народы многих стран от нацистского порабощения.

В этот день мы отдаем дань особого уважения североуральцам — участникам Великой Отечественной войны, тем, кто прошел через огонь и кровь небывалых по масштабам боев и сражений, ветеранам труда, ковавшим победу в тылу, на трудовом фронте.

Желаем всем жителям города крепкого здоровья, большого личного и семейного счастья, новых трудовых побед!

ГК КПСС. ГОРИСПОЛКОМ. ГК ВЛКСМ.

С них берем пример

Достоинный подарок преподнесли майским праздникам трудящиеся деревообрабатывающего цеха завода железобетонных изделий. Последние дни апреля прошли под знаком наивысшей активности каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего. Очень уж велико было желание у коллектива отпраздновать Первой трудовыми успехами, и он добился намеченного в упорной борьбе с другими участками завода.

Апрельский план по выпуску товарной продукции сделан на 111,8 процента. Сверх задания выпущено изделий на 12,5 тысячи рублей.

Отличного результата в социалистическом соревновании добивается бригада сталлеров Александра Евгеньевича Махино. Она заслуженно носит высокое звание коллектива коммунистического труда. Подтверждение тому — работа в завершившемся месяце. Рабочие справи-

лись с заданием на 103 процента и дали сверх плана 128 квадратных метров оконных блоков и 133 — дверных.

Хорошо трудится в передовом коллективе ветеран войны, стелляр высокой квалификации Алексей Илларионович Кондратов. Как и подобает наставнику, он постоянно делится опытом с молодыми рабочими, помогает им в совершенстве овладеть специальностью. А для будущих воинов слово участника Великой Отечественной войны становится хорошим напутствием. Он мало говорит о своих боевых и трудовых заслугах, но в том, что на сверхплановый годовой лицевой счет бригады занесено 298 квадратных метров оконных блоков и почти 1000 — дверных, есть, несомненно, и доля труда ветерана.

Нелюбо работает в эти дни и бригада рамщиков, руководимая А. В. Слюсарем. С апрельским планом она справилась на 132 процента и дополнительно к плану вы-

пустила 502 кубометра пиломатериалов на 26,6 тысячи рублей.

Среди тех, кто по-ударному встречает праздник Победы, можно также назвать Владимира Николаевича Голика. С 1947 года работает он в системе треста «Бокситстрой», прошел сотни километров военных дорог. Он и сегодня находится на боевом посту. Ветеран верен себе. В мирные дни он — наладчик оборудования по станкам, и труд его не вызывает нареканий.

Ответственный участок работы у Петра Сидоровича Коротких и Сергея Мефодьевича Зяткина. Первый занимается заточкой столярного инструмента, обеспечивает его сохранность и длительность работы, а Зяткин — пропаривает на сушилке пиломатериалов. От его труда в немалой степени зависит качество выпускаемой коллективом цеха продукции.

Так работают сегодня скромные труженники, ветераны войны и труда.
Н. ПАВЛОВ.

ВЕЧНО БУДЬ!

Посвящается женщинам — участницам Великой Отечественной войны.

Прошумели года,
Где-то в прошлом война,
Жизнь иными заботами полнит.

Только горечь утрат
И волос седина
О дорогах военных напомнит,

О бессонных ночах,
Об упавших в бою —
Тех, кого под огнем выносила,

С кем делила и хлеб
И надежду свою,
В верном дружестве Черпала силу.

Оттого ль и тревога
сегодня твоя
За людей необъятного круга?

Вечно будь, на земле
Жизнь и счастье твои,
О, великая мать

и подруга!
Л. КУЗНЕЦОВА,
геолог комплексной экспедиции.

ТЕЛЕГРАММА

г. Североуральск, шахтостроительное управление № 6 треста «Бокситстрой», Шувалову, Бубенову, Леоненко, Ирха.

Коллегия «Главсредуралстроя», президиум обкома профсоюза рабочих строительств, промышленности строительных материалов поздравляют Вас, Ваш коллектив с присуждением переходящего Красного знамени Минтяжстроя СССР, ЦК профсоюза и первой денежной пре-

мии по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за первый квартал 1979 года. Желаем Вам новых трудовых успехов в выполнении социалистических обязательств второго квартала четвертого года десятой пятилетки.

Заместитель начальника «Главсредуралстроя»
ПЕТРУШИН.
Председатель обкома профсоюза
ЛАВРОВ.

КОЛЛЕГИЯ Министерства труда отрасли и Президиум ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности приняли постановление «О задачах коллективов предприятий и организаций отрасли, вытекающих из Постановления ЦК КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР».

Как отмечается в документе партии, социалистическое соревнование и пятилетки нераз-

В ЧЕСТЬ ПЕРВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

рыбно связаны между собой. 50 лет назад XVI партийная конференция приняла обращение «Во всем рабочим и трудящимся крестьянам Советского Союза» о развертывании массового социалистического соревнования. Это обращение стало истинно историческим и послужило мощным зарядом для подъема больших творческих сил и энергии всех слоев трудового населения.

С каждым годом массовый почин приобретал все более широкий размах, обогащался новыми инициативами в организации соревнования за наивысшую производительность труда, рождал новых героев пятилеток. Сегодня социалистическое соревнование стало мощным двигателем не только экономического, но и социального прогресса.

С целью дальнейшего

повышения творческой активности трудящихся в социалистическом соревновании, руководствуясь вышедшими в свет постановлениями, дирекция и президиум рудкома профсоюза Североуральского бокситового рудника объявили с 1 по 31 мая 1979 года трудовую вахту в честь 50-й годовщины первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР.

Победителям трудовой вахты среди коллективов шахт, цехов, горных участков, смен, очистных бригад, внутришахтного транспорта, локомотивных и экскаваторных бригад будут вручены Почетные грамоты дирекции и рудкома профсоюза и выплачены денежные премии.

Итоги трудовой вахты будут доведены через рабочие собрания до всех трудовых коллективов СУВРА.

НЕ ЗАБЫВАЮТ ВЕТЕРАНОВ

На первый год я на пенсии, но коллектив управления механизации, где я проработала последние 15 лет, меня не забывает. Не было случая, чтобы не пригласили на праздники на торжественное собрание, часто выбирают в президиум, устраивают встречи с молодежью. Молодые рабочие с удовольствием слушают воспоминания о фронтовых буднях, о героизме, самоотверженности, патриотизме советских воинов, задают много вопросов.

С какой бы просьбой ни пришлось обратиться к председателю рабочего комитета профсоюза И. М. Заузерному, он никогда не откажет, сделает все, что от него зависит.

Каждый год мне выделают путевку в профилакторий, чтобы подержать долготрапное войной здоровье.

Помогает мне и административная. В прошлом году, например, побелила квартиру.

Очень внимательны к фронтовикам и медики — как в профилактории, так и в горбольнице. Много сделали для меня врачи Г. П. Токарева, Н. Ю.

Чудинова, Ф. Ш. Каргопольцева.

Но, к сожалению, приходится сталкиваться и с черствыми людьми, которые и разговаривают-то с тобой сквозь зубы.

Несколько раз пришлось напоминать управляющей домами жилищно-коммунального хозяйства СУВРы В. А. Купишиной, чтобы отремонтировали дверь в квартире. В сентябре прошлого года просила, чтобы привели в порядок батареи в подвале. Управдом «утешала»: до зимы, дескать, далеко, успеешь. Утеплили только в январские морозы. Дверь, правда, тоже отремонтировали. Но все это можно было сделать своевременно.

Думается, что Постановление партии и правительства о льготах участникам войны заставит кое-кого пересмотреть свое отношение к людям, пролившим кровь на фронтах сражений.

А пример брать есть с кого, хотя бы с руководителей нашего управления.

Е. ИЛЬИНА,
участница Великой Отечественной войны.



Цветы — Герою.

Фото А. Потапова.

Редактор В. И. СЕМЕНЦОВ.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Сердечно поздравляем участников Великой Отечественной войны, работающих и работавших на СУВРе, и всех трудящихся Североуральского ордена Ленина бокситового рудника с праздником Победы.

Желаем доброго здоровья, счастья и больших успехов в труде на благо нашей великой Родины.
Дирекция, партийный комитет, рудком профсоюза и комитет ВЛКСМ рудника.

Сердечно поздравляем трудящихся треста «Бокситстрой», участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда, находящихся на отдыхе, и их семьи с праздником Победы.

Желаем крепкого здоровья, счастья и больших успехов в труде на благо нашей великой Родины.
Администрация, партком, объединенный постройком и комитет ВЛКСМ треста «Бокситстрой».

Администрация, партбюро, групповой комитет профсоюза и комитет ВЛКСМ Североуральской комплексной экспедиции горячо поздравляют ветеранов войны и труда, их семьи с Днем Победы.

Желаем вам успехов в труде, крепкого здоровья, счастья и личной жизни.

Сердечно поздравляем трудящихся Североуральского леспроектирования, участников Великой Отечественной войны и их семьи с праздником Победы!

Желаем крепкого здоровья, личного и семейного счастья, больших успехов в труде на благо нашей великой Родины.

Дирекция, партком, рабочком, комитет ВЛКСМ.

Поздравляем всех ветеранов Великой Отечественной войны, трудящихся ЖКК треста «Бокситстрой» и пенсионеров, ушедших на заслуженный отдых, а также ветеранов труда, кто и военные годы помогал ковать победу в шахтах, у станков, на рабочих местах, с 34-й годовщиной Победы — днем 9 Мая!

Желаем всем мирного труда и отдыха, чистого неба, крепкого здоровья, радости, большого счастья.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации ЖКК треста «Бокситстрой».

Поздравляем ветеранов войны, всех работников Североуральского филиала Крайнеуральского ПАТО с праздником Победы.

Желаем отличного здоровья, счастья.
Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации.

КИНО

КИНОТЕАТР «СЕВЕР»
новый цветной музыкальный художественный фильм **ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ**
Сеансы: 12, 14, 10, 18, 19, 40, 21-15 час.
КИНОКОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ПОБЕДЫ
Начало в 12 часов.
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СОВРЕМЕННОК»
художественный фильм **БАБЬЕ ЦАРСТВО**
Сеансы: 8 мая — 17, 19, 21 час.;
9 мая — 17, 19 час.

8 и 10 мая универсам проводит **ОГОРОДНЫЙ БАЗАР**.

В универсаме в продажу поступило: холодильники «Вега» по цене 180 руб., деревянные кровати, письменные столы, дачные женские плетёные стулья.
В продаже имеется: дачные женские зимние, комбинезоны женские, клеенка, чемоданы.

Для постоянной работы на шахтах Североуральского бокситового рудника требуются:
ПРОХОДЧИКИ И ГОРНОРАБОЧИЕ очистного забоя или **УЧЕНИКИ** по этим профессиям; **МАШИНИСТЫ** многоканальных подъемных машин для работы на шахтах №№ 13, 15 и шахте «Черемуховская»;

ТОКАРИ для работы в ЦРММ;
СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ для работы в РСЦ и ЖКК;

ЭЛЕКТРИКИ, **СТОЛЯРЫ**, **КАМЕНЩИКИ**, **ЭЛЕКТРИКИ** высших разрядов, **КУЗНЕЦЫ**, **МАШИНИСТЫ** передельных компрессоров (мужчины), **МАЛЫИ** для работы в РСЦ;

ЭЛЕКТРИКИ-ВЕРХОЛАЗЫ, **ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИИ** для работы в электронехе;
ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИИ для работы в энергонехе;
МАШИНИСТЫ ДРЕЗИНЫ для работы в цехе транспорта и шихтовки.

За справками обращаться в уполномоченному отдела по труду при горисполкоме или в отдел кадров рудника.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 11 мая.



8 мая
ВТОРНИК

8.05 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч. «Дорожные знаки». 9.05 МОСКВА. Программа мультипликационных фильмов, 9.35 Концерт-вальс. 10.00 К. Симонян. «Парень из нашего города». Фильм-спектакль Московского театра имени Ленинского комсомола. 11.30 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных телефильмов. 15.10 «На старини». Телевизионный журнал. 15.40 Телестудия. 16.10 К юбилею первой пятилетки. «Странные истории». Ленинский план ГОЭЛРО. 16.50 «Знаки собирает друзей». Острова — Волгоград. 17.30 Жизнь науки. 18.00 «В каждом рисунке — солнце». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Литературные чтения. А. Толстой. «Русский характер». 18.55 Праздничный вечер в Концертной студии Останкинского телецентра. Дню Победы. 20.30 «Время». 21.00 Кубок СССР по хоккею. Финал. В перерыве — Новости.

9 мая
СРЕДА

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Наше счастливое детство». Стихи советских поэтов. 9.35 Программа документальных фильмов. 10.20 Сегодня в мире. 10.35 Премь-

ера телевизионного фильма «Мой генерал». 1-я и 2-я серии. 12.45 «Нам дороги эти позабыть нельзя». 13.30 «Сегодня праздник Победы». 13.45 Концерт первого отделения показательного оркестра Министерства обороны СССР. 14.15 «Корчагинцы». Часть 2-я. «Память». 15.15 «Военные спутники мои». Киноконцерт. 16.20 «Победители». Клуб фронтовых друзей. 17.50 «Ради жизни на земле». Поэтическая композиция. 18.20 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания. 18.40 Пятая симфония Д. Шостаковича. 19.25 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 19.40 Кинопоиски «Великая Отечественная». Фильм 2-й. «Битва за Москву». 20.30 «Время». 21.15 Концерт дважды Краснознаменного академического ансамбля песни и пляски Советской Армии имени А. В. Александрова. 22.15 «Чистые песни».

10 мая
ЧЕТВЕРГ

8.00 МОСКВА. «Время». 9.15 Творчество юных. 9.45 Клуб кинопутешественников. 10.45 Кинопоиски «Великая Отечественная». Фильм 2-й. «Битва за Москву». 11.35 Новости. 14.00 Новости. 14.15 «Десять успешных лет». Документальный телефильм. 14.45 Дача московского комсомола. 15.15 Русская речь. 15.45 Встреча юнiores телевидения «Орлеан» с членом ЦК КПСС, первым секретарем Полтавского обкома КП Украины Героем Социалистического Труда Ф. Т. Моргуном. 16.40 Концерт оркестра народных инструментов Молдавской ССР «Флуераш». 17.25 Ленинский университет миллион. 17.55 Под знаменами спортивными знамен-

ами. Концерт. 18.15 Стихи — детям. 18.30 Программа телевидения Чехословацкой Социалистической Республики. 20.30 «Время». 21.05 Музыкальный журнал. 22.05 «Опал». Документальный телефильм. 22.35 Новости.

11 мая
ПЯТНИЦА

8.05 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч. Дорожные знаки. 9.05 МОСКВА. Встреча юнiores телевидения «Орлеан» с членом ЦК КПСС, первым секретарем Полтавского обкома КП Украины Героем Социалистического Труда Ф. Т. Моргуном. 10.00 «Вальс». Художественный телефильм. 11.00 Поет народный артист СССР Л. Иманов. 11.30 Новости. 14.00 Новости. 14.20 «Халхин-Гол». Документальный телефильм. 15.20 Шахматная школа. 15.50 «Ребята настоящие». Передача из Оренбурга. 16.35 Москва и москвичи. 17.05 Концерт народного солдатского ансамбля песни и пляски «Тачанка» Белорусского Краснознаменного военного округа. 17.45 Ребята о зверятах. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 «Вместе — дружная семья». Музыкальная программа. 19.00 Незабываемые киноленты. «Баллада о солдате». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.05 Чемпионат Европы по боксу. Полуфинал. 22.05 «Вечерние мелодии». Поют артисты театра и кино.

12 мая
СУББОТА

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 АБВГДейка. 9.35 Для вас, родители. 10.05 Музыкальная программа «Утренняя почта». 10.35 Рассказы о художниках. 11.30 Большие

хороших товаров. 12.00 Тираж «Спортлото». 12.15 Почта программы «Здоровье». 13.00 Концерт артистов Государственного Бульварного театра оперы и балета. 14.05 Сегодня в мире. 14.20 Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм для детей «Таинная партизанская землянка». 15.25 «Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Испания. 16.00 Четвертое — невероятное. 17.00 Премьера документального телефильма. «Это в сердце было мое». 18.05 Чемпионат Европы по боксу. Полуфинал. 19.05 Премьера многосерийного телеспектакля «Игра». Часть 1-я. 20.30 «Время». 21.05 Песня-79. 21.35 Документальный телефильм. 21.55 Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. Женщины. 22.30 Программа документальных телефильмов.

13 мая
ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 «На зарядку становись». 9.05 «Зеленый марш». Фильм-концерт. 9.30 «Будильник». 10.00 «Служу Советскому Союзу!». 11.00 В гостях у сказки. «Польские сказания». Мультипликационный фильм. 12.00 «Музыкальный мюзикл». 12.30 Программа документальных телефильмов. 14.00 Чемпионат Европы по боксу. Финал. 16.20 Клуб кинопутешественников. 17.20 Программа мультипликационных фильмов. «Фока на все руки дома». «Догата». 18.00 Международная папорома. 18.45 Премьера многосерийного телеспектакля «Игра». Части 2-я и 3-я. 20.30 «Время». 21.00 Заключительный концерт фестиваля искусств «Московские звезды». В перерыве — Новости.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ: редактор — 1-63, зам. редактора — 1-68, отв. секретарь и бухгалтерия — 3-99, промышленный отдел — 1-67, 205-318 (АТС); отдел писем — 6-84 — город.

ЗВОНИТЕ: редактор — 1-63, зам. редактора — 1-68, отв. секретарь и бухгалтерия — 3-99, промышленный отдел — 1-67, 205-318 (АТС); отдел писем — 6-84 — город.

ЧИТАЙТЕ: газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.